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All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della IV Commissione
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario
Al Presidente della Municipalità Mestre - Carpenedo

INTERROGAZIONE

Oggetto: Liberiamo gli abitanti di Borgo Forte ostaggio dei lavori sul passaggio a livello di via Vallon / via del
Boschetto.

Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che

Sono in corso i lavori commissionati dalla Regione Veneto alla ditta Carron S.p.a. per la realizzazione del sottopasso di
via Vallon/via del Boschetto che hanno comportato la chiusura del passaggio a livello;

Sulle autorizzazioni affisse all'esterno del cantiere veniva indicata la data del 15 settembre c.a. come termine della
chiusura del passaggio a livello, per consentire il transito in occasione della riapertura delle scuole;

Considerato che

Contrariamente a quanto in premessa, con successiva ordinanza, il cui contenuto non è stato minimamente comunicato
alla popolazione interessata, è stata prorogata la chiusura del passaggio a livello fino a maggio 2011; 

Tale situazione comporta disagio per i cittadini che non ricevono i servizi per i quali pagano, quali, ad esempio, la raccolta
dei rifiuti ormai ridotta ad un solo contenitore per l'indifferenziata che viene vuotato saltuariamente, e l'eliminazione dei
contenitori per la raccolta della carta e del vetro;

Con l'avvicinarsi della brutta stagione si aggraverà il disagio per lo spostamento degli abitanti di Borgo Forte nello
svolgimento delle attività quotidiane, essendo questi quasi obbligati dagli agenti atmosferici, per recarsi in centro, ad
abbandonare l’uso della bicicletta e ad utilizzare gli automezzi su una rete stradale, per usare un eufemismo, inadeguata;

Un ulteriore disagio è causato dalla mancanza di una segnaletica adeguata ad indicare la viabilità alternativa. Il
raggiungimento, da parte della cittadinanza, del Forte Carpenedo, testimonianza storica di grande pregio e centro di
attività sociali, culturali e didattiche particolarmente riferite alla popolazione studentesca, diventa difficoltoso a causa
dell’inadeguatezza delle strade;

Si interroga l’Assessore ai Lavori Pubblici per conoscere: 

- come intenda operare per far riaprire il passaggio a livello di via Vallon/via del Boschetto, richiamando la Regione del
Veneto e Carron S.p.a. al rispetto della tempistica prevista all’inizio dei lavori;

- se non si ravveda l’esistenza di errori in fase di progettazione e/o cantierizzazione tali da mettere a rischio l’esecuzione
dei lavori in tempi rapidi e certi, nonostante l’ottimismo manifestato dall’Assessore regionale Renato Chisso in occasione
dell’apertura dei lavori;

- in quest’ultimo caso come intenda operare, di concerto con la Regione Veneto, per mitigare i disagi subiti dalla
cittadinanza, con particolare riferimento agli abitanti di Borgo Forte e ai frequentatori di Forte Carpenedo.
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